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Слухали: 

1. «Звіт про виконання індивідуального плану роботи доцента кафедри 

спорту і спортивних ігор Прозара М. В.»  

 

Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

 І. Навчальна робота 

Упродовж звітного періоду проводив лекційні, практичні, лабораторні 

заняття зі здобувачами вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» з таких 

навчальних дисциплін: «Теорія і методика викладання спортивних ігор» (1-3 

курси), «Спортивна метрологія» (3-4 курси) напрямів підготовки 6.010201 

Фізичне виховання*, 6.010203 Здоров’я людини, спеціальностей 014.11 Середня 

освіта (Фізична культура) та 014 Середня освіта (Фізична культура). Для 

студентів спеціальності 017 Фізична культура і спорт освітнього ступеня 

«бакалавр» проводи лекційні та практичні заняття з дисциплін: «Теорія і 

методика спортивних ігор» (1 курс), «Основи теорії спортивних змагань» (3 

курс), «Сучасні види спорту» (4 курс). Для освітнього ступеня «магістр» 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт здійснював викладання навчальної 

дисципліни «Контроль у фізичному вихованні та спорті». Крім цього, був 

керівником виробничої «Педагогічної асистентської практики» здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальностей  014 Середня освіта 

(Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт. Здійснював керівництво 

дипломними роботами, їх консультування (у якості наукового керівника) та 

рецензента. 

Входив у робочу групу розробників ректорської контрольної роботи для 

вияву залишкових знань студентів ОС «магістр» спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт з дисципліни «Нетрадиційні види спорту», а також дисципліни 

«Спортивна метрологія» студентів, які навчалися за напрямом підготовки 

6.010201 Фізичне виховання*. 

У 2019 році вдосконалював програми вступних випробувань для вступу на 

навчання за ОС «бакалавр» та «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт. 

Входив у робочу групу  розробників інформаційного пакету кафедри 

спорту і спортивних ігор у 2017-2018, 2018-2019 та 2019-2020 навчальних 

роках.  

 

ІІ. Методична робота 



Упродовж звітного періоду здійснював консультування здобувачів вищої 

освіти відповідно першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

денної і заочної форм навчання.  

Також відповідно до графіку самостійної та індивідуальної роботи 

проводив відповідні заняття.  

Щороку оновлював комплекси навчально-методичного забезпечення із 

вищезазначених дисциплін.  

Усі навчальні дисципліни, які викладаю представлені у зовнішньому 

динамічно-орієнтованому середовищі Moodle та до кожної з них розроблений 

силабус навчальної дисципліни.  

З вересня 2016 року по червень 2018 року виконував обов’язки голови 

науково-методичної ради факультету фізичної культури.  

З 2018-2019 навчального року виконую обов’язки керівника практики 

факультету фізичної культури. Розробив із урахуванням компетентісного 

підходу наскрізні програми для здобувачів вищої освіти освітніх ступенів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів спеціальності 017 

Фізична культура і спорт, які розміщені на сайті кафедри спорту і спортивних 

ігор у розділі «Навчальна робота».  

Проводжу настановні конференції, захисти, здійснюю контроль за 

проходженням різних видів практик на факультеті фізичної культури.  

Був включений у склад комісій із підготовки питань до вченої ради 

Університету та ректорату: 

-  у березні 2019 року  (факультет корекційної педагогіки та психології) 

- у січні 2020 року «Результати моніторингу звітної документації з 

проходження практик здобувачами вищої освіти заочної форми навчання  та 

відповідність  її змісту критеріям оцінювання практик» (історичний та 

природничий факультети)/ 

Також у звітному періоді вийшли друком один навчальний та два 

навчально-методичні посібники у співавторстві: «Теорія і методика спортивних 

ігор (волейбол)», «Спортивно-педагогічне вдосконалення з волейболу» та 

«Теорія і методика викладання спортивних ігор (футбол)». 

 

ІІІ. Наукова робота 

За звітний період опублікував 5 статей у журналі, який індексується у 

науково-метричній базі Scopus, 9 статей, які включені у перелік наукових 

фахових видань України,  9 статей в інших виданнях та одну статтю у 

закордонному виданні (список додається).   

Був учасником та входив до організаційного комітету VIII, ІХ, Х, ХІ, ХІІ, 

ХІІІ наукових конференцій з міжнародною участю «Формування здорового 

способу життя учнівської та студентської молоді засобами освіти». 



Приймав участь у ІV Всеукраїнській науково-практичній конференції з 

міжнародною участю «Актуальні проблеми розвитку фізичного виховання, 

спорту і туризму в сучасному суспільстві» (28-30 вересня 2017 р., м. Івано-

Франківськ). 

Взяв участь у всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції 

«Інноваційні підходи до формування професійних компетентностей фахівців з 

фізичної культури, спорту і фізичної терапії та ерготерапії», яка була 

приурочена 10-й річниці від дня створення факультету фізичної культури та 

здоров’я людини Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Виступив із доповіддю: «Формування загальних, спеціальних 

(фахових, предметних) компетентностей у здобувачів вищої освіти ОС 

«магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт під час проходження 

педагогічних практик» (м. Чернівці, 6 листопада 2018 р.). 

12 червня 2019 року перебуваючи у місті Ченстохова взяв участь у VII 

міжнародній науковій конференції «Ict use innovative work practices», 

організованою Академією фізичного виховання імені Ярего Кукушкі та 

департаменту спорту та туристичного менеджменту міста Ченстохова. 

Входив до організаційного комітету І Міжнародної наукової конференції  

«Педагогічні та соціальні аспекти фізичного виховання та фізичної терапії», яка 

відбулася 2-3 травня 2018 р. у місті Кам’янець-Подільський. 

У вересні 2015 року на засіданні  спеціалізованої вченої ради К 20.051.10 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

здійснював опонування кандидатської дисертації на здобуття наукового 

ступеня кандидата наук з фізичного виховання та спорту за спеціальністю: 

24.00.02 – фізична культура, фізичне виховання різних груп населення 

«Програмування занять превентивного змісту у фізичному вихованні учнів 

перших класів» Герасимчука А. Ю. 

Є членом наукового центру, лабораторії «Гендерні профілактично-

оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», наукової школи 

«Розвивальні й оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації». 

Упродовж останніх двох років здійснюю керівництво студентським 

науковим гуртком: «Теоретико-методичні аспекти вдосконалення навчально-

тренувального процесу спортсменів різної спортивної кваліфікації». 

У 2018 році як науковий керівник здійснював підготовку двох здобувачів 

вищої освіти освітнього ступеня «магістр» до студентського конкурсу наукових 

робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт з теми «Зміна показників 

фізичного стану у процесі опанування технікою гри юними гандболістками в 

ДЮСШ». 

Також у цьому році студента факультету фізичної культури спеціальності 

017 Фізична культура і спорт освітнього ступеня «магістр» Наталія Капуста 

бере участь у ІІ турі студентських наукових робіт зі спеціальності 017 Фізична 



культура і спорт, робота відправлена у Придніпровську державну академію 

фізичної культури.  

Під моїм керівництвом упродовж звітного періоду здобувачами вищої 

освіти освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр» було подано до друку та 

опубліковано 27 наукових праць у збірниках наукових праць студентів та 

магістрантів К-ПНУ імені Івана Огієнка.  

Є членом редакційної колегії: «Вісника Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і 

здоров'я людини», «Збірника матеріалів ХІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції з міжнародною участю», «Збірника матеріалів наукових 

досліджень студентів і магістрантів Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. Факультет фізичної культури». 

16 грудня 2019 року на підставі рішення атестаційної колегії присвоєння 

вчене звання доцента кафедри спорту і спортивних ігор (серія АД № 003875). 

 

ІV. Організаційна робота 

 

Впродовж звітного періоду (2016-2017, 2017-2018, 2019-2020 навчальних 

років) входив до організаційного комітету із проведення «Тижня здорового 

способу життя» на факультеті фізичної культури, був головним суддею 

першостей К-ПНП імені Івана Огієнка з паркового волейболу серед чоловічих 

команд. Також неодноразово виконував обов’язки головного судді змагань 

чемпіонату міста Кам’янець-Подільський з волейболу серед жіночих команд, 

чемпіонату міста Кам’янець-Подільський з пляжного волейболу серед 

чоловічих команд, першості міста Кам’янець-Подільський з волейболу серед 

ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації (чоловіки, жінки), чемпіонату Хмельницької області 

з волейболу серед чоловічих команд «Подільська ліга». 

Брав активну участь в організації та проведенні виховних заходів 

факультету та університету.  

Постійно проводив виховну роботу в групі СПВ з волейболу, на 

академічних заняттях з дисциплін кафедри, у гуртожитку № 4 під час 

проведення запланованих заходів, під час організації і проведення спортивних 

змагань, в процесі індивідуальних бесід зі студентами. 

Брав активну участь у профорієнтаційних заходах, які проводить 

факультет фізичної культури та Університет.  

Є діючим тренером жіночої збірної команди К-ПНУ імені Івана Огієнка з 

волейболу.  

У травні 2018 року жіноча збірна команда К-ПНУ імені Івана Огієнка 

виборола перше місце на Універсіаді Хмельницької області. 

У жовтні 2018 року на зональних змаганнях ХІV літньої Універсіади 

України збірна команда Хмельницької області посіла друге місце й виборола 



право приймати участь у фінальній частині, за результатами якої збірна 

команда Хмельницької області посіла шосте місце, здобувши 236 очок. 

Упродовж 2018-2019 року жіноча збірна команда К-ПНУ імені Івана 

Огієнка з волейболу приймала участь у двох турнірах: «Відкритому обласному 

турнірі з волейболу серед жіночих команд пам’яті  В. І. Білоуса» та 

«Відкритому обласному турнірі з волейболу серед жіночих команд пам’яті       

В. У. Дороша», на яких виборола перші місця. 

Входив до організаційного комітету із проведення відкритого обласного 

турніру пам’яті В. У. Дороша з волейболу серед жіночих команд (11-13 лютого 

2020 року). У змаганнях взяли участь чотири команди: Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, м. Чернівці, «Новатор – 

ХНУ» м. Хмельницький, «Дунаєвчанка» м. Дунаївці, Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, м. Кам’янець-Подільський. 

Команда нашого вишу виборола золоті нагороди. Також потрібно відмітити, що 

за команду К-ПНУ імені Івана Огієнка виступали потенційні шість абітурієнток 

з команд майстрів.  

У сезоні 2017-2018 року здобувачі вищої освіти Татаренко Богдан та 

Осипенко Руслан, у складі волейбольного клубу «Новатор» вибороли бронзові 

нагороди чемпіонату України з волейболу серед команд суперліги. Також, 

студентки нашого вишу у цьому ж сезоні (ВК «Новатор»): Колісецька 

Анастасія, Демишина Настя, Федоряк Олена та Матвійчук Олександра посіли 

перше місце у чемпіонаті України з волейболу серед команд вищої ліги, це дало 

їм змогу у сезоні 2018-2019 років вперше в історії Хмельницької області брати 

участь у змаганнях серед команд суперліги. 

У сезоні 2018-2019 року здобувачі вищої освіти Осипенко Руслан, Гулько 

Андрій та Арсенюк Владислав у складі команди «Новатор-2-Прикордонник» 

посіли третє місце  чемпіонату України з волейболу серед команд вищої ліги.  

Також є тренером ВК «Аматори» (до складу входять студенти та 

випускники факультету фізичної культури). У 2015 році гравці ВК «Аматори» 

стали чемпіонами міста Кам’янець-Подільський, у 2016, 2017, 2018, 2019 роках 

виборювали срібні нагороди. 

 

Слухали: 

2. «Звіт про виконання індивідуального плану роботи старшого 

викладача кафедри спорту і спортивних ігор  Гуски М. Б.». 

 

Виступили: 

Гуска М. Б., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший 

викладач. 

1. Навчальна робота 



У продовж вказаного терміну старший викладач Гуска М. Б. проводив 

лекційні та практичні заняття на денній і заочній формі навчання з спортивних 

та національних видів боротьби, теорії і методики викладання рухливих ігор і 

забав, теорії і методики спортивно-оздоровчого туризму, навчально-

тренувальні заняття в групі СПВ (спортивного педагогічного вдосконалення) з 

боротьби самбо. Керував педагогічною практикою в школі, ДЮСШ. Виконав 

річне навантаження в обсязі 590 годин із них: проведення лекційних занять – 46 

годин,  проведення практичних занять – 334 години, проведення консультацій з 

навчальних дисциплін упродовж року – 42 години, керівництво виробничою 

(педагогічною) практикою – 78 годин, керівництво дипломними роботами – 72 

години. 

Аналіз засвоєння програмового матеріалу засвідчує, що здобувачі вищої 

освіти освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» досить успішно оволодівають 

навичками та методикою проведення навчальних занять з вказаних вище 

дисциплін. 

 

2. Методична робота 

За звітний період Гуска М. Б. працював над розробкою комплексів 

навчального методичного забезпечення дисциплін з спортивних та 

національних видів боротьби, спеціальності  017 Фізична культура і спорт. Для 

студентів 2-3 курсів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія (Фізична 

реабілітація) проводив лекційні та практичні заняття з дисципліни: «Рухливі 

ігри та оздоровчий туризм». 

Працював над вдосконаленням та поновленням комплексів навчального 

методичного забезпечення дисциплін із спортивної боротьби з методикою 

викладання, ТіМВ рухливих ігор і забав, СПВ (спортивного педагогічного 

вдосконалення) з боротьби самбо. Для освітнього ступеня «магістр» 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) здійснював викладання 

навчальних дисциплін «Основи теорії і методики рекреаційно-оздоровчого 

туризму», «Теорія і методика спортивно-оздоровчого туризму». 

З метою підвищення кваліфікаційного рівня упродовж навчального року  

відвідував лекційні та практичні заняття викладачів та тренерів груп СПВ 

(спортивного педагогічного вдосконалення) кафедри. Працював над 

виготовленням наочних схем з дисципліни ТіМВ рухливих ігор і забав, Теорії і 

методики спортивно-оздоровчого туризму.  

Регулярно інформував студентів про нове в теорії і практиці фізичного 

виховання, проводив консультації з таких дисциплін як: спортивні та 

національні види боротьби, теорія і методика спортивних одноборств, теорія і 

методика рухливих ігор і забав, та під час проходження навчальної практики в 

школі та ДЮСШ. 

Входив у робочу групу розробників інформаційного пакету кафедри 



спорту і спортивних ігор. 

 

3. Наукова робота 

За звітний період підготував та опублікував 11 статей у збірниках 

наукових праць та історичний нарис присвяч. 70-річчю факультету фізичної 

культури Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка». 

Гуска М. Б. Вплив спеціальних вправ на розвиток координаційних 

здібностей дошкільнят 3-6 років. Формування здорового способу життя 

студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник наукових праць  

[редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана  Огієнка, 2019.  Вип. 8.  

С. 101–106.  

Гуска М. Б. Сексуальні відносини як фактор впливу на результати 

спортсменів у змагальній діяльності. Формування здорового способу життя 

студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових праць  

[редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана  Огієнка, 2019.  Вип. 8. 

 С. 31-34. 

Гуска М. Б. Особливості психологічної підготовки борців групи 

спортивно-педагогічного вдосконалення К-ПНУ імені Івана Огієнка. 

Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді 

засобами освіти : збірник наукових праць  [редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та 

ін.]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана  Огієнка, 2019.  Вип. 8. С. 86-92. 

Гуска М. Б. Колове тренування як засіб розвитку сили у шкільній секції з 

боротьби. Формування здорового способу життя студентської та учнівської 

молоді засобами освіти : збірник наукових праць  [редкол. : І. І. Стасюк (відп. 

ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2019. Вип. 8. С. 62-72. 

Гуска М. Б. Особливості психологічної підготовки борців групи 

спортивно-педагогічного вдосконалення К-ПНУ імені Івана Огієнка. 

Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді 

засобами освіти : збірник наукових праць  [редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та 

ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана  Огієнка, 2019.  Вип. 8. (в друці). 

Гуска М. Б. Роль занять оздоровчим туризмом студентів ВНЗ як засобу 

фізичної рекреації на формування здорового способу життя. Формування 

здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти : 

збірник наукових праць  [редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-



Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана  

Огієнка, 2019.  Вип. 8.  

Гуска М. Б. Функціональний статус дівчаток із різними соматотипами під 

час навчання в основній школі. Вісник Прикарпатського у-ту. Фізична 

культура. 2019. Випуск 31. С. 49-55; 

  Гуска М. Б. Морфологічний статус дівчаток із церебральним паралічем 

та без порушень розвитку в 7-10 років. Науковий часопис Національного 

педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. Серія № 15. Науково-

педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт): зб. 

Наукових праць / За ред. О. В. Тимошенка. – Київ: Видавництво НПУ імені М. 

П. Драгоманова, 2019. Випуск 5 К (113)19. С. 109-113.  

 Гуска М. Б. Стан мотиваційної готовності дівчат – майбутніх офіцерів-

прикордонників до фізичного саморозвитку наприкінці навчання в академії. 

Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. 

Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури 

(фізична культура і спорт): зб. Наукових праць / За ред. О. В. Тимошенка.  Київ: 

Видавництво НПУ імені М .П. Драгоманова, 2019. Випуск 5 К (113)19. С. 293-

298. 

Гуска М. Б. Differentiated correction of attention abilities of students with 

chronic diseases during physical education. Journal of Physical Education and Sport, 

(JPES), 19(44), Art. 276. 2019. P. 293-298. 

Гуска М. Б. Гуска М. Б. Cerebral circulation of highly qualified sumo and judo 

wrestlers. Журнал  Подільського національного університету імені Івана  

Огієнка, «Педагогічні та соціальні аспекти фізичного виховання та фізичної 

терапії» [редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.].   Кам’янець-Подільський: ТОВ 

«Друкарня рута», 2019.  Вип. 1. C. 81-94. 

Гуска М. Б. Досягнення студентів, випускників і викладачів Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка зі спортивної 

боротьби за роки незалежності України: іст. нарис, присвяч. 70-річчю 

факультету фізичної культури Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. 

Брав участь у наукових конференціях:  

- Звітна науково-практична конференція викладачів, докторантів та 

аспірантів К-ПНУ імені Івана Огієнка за результатами науково-дослідної 

роботи; 

- Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю: 

«Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді 

засобами освіти». 

Проводив тестування контрольних та перевідних нормативних  вимог 

студентів групи СПВ (боротьба самбо), з загальної фізичної підготовки та 

спеціальної фізичної підготовки, (вересень-жовтень). Керував підготовкою та 



написанням курсових,  дипломних робіт з спортивної боротьби студентами 

денної форми навчання та магістрами денної і заочної форми навчання. 

Працював над дослідженням фізичного стану під час навантажень та 

відновленням організму спортсменів різної кваліфікації групи СПВ. 

Керував написанням студентських статей студентами факультету 

фізичної культури на теми: М. О. Гремячев «Планування, методика проведення 

і облік роботи спортивної секції з боротьби в школі», О.С. Снєгов «Розвиток 

рухових якостей на секційних заняттях засобами спортивної боротьби», В. П. 

Чумак «Організаційно-методичні умови професійної підготовки 

майбутніх фахівців із спортивно-оздоровчого туризму у ВНЗ». 

 

4. Організаційна робота 

У 2019-2020 навчальному році Гуска М. Б. організовував та проводив 

змагання з вільної боротьби, дзюдо, боротьби сумо, боротьби кураш, боротьби 

на поясах серед студентів та учнівської молоді.  

Проводив змагання за програмою рухливих ігор «Веселі старти» зі 

студентами 1 курсу денної форми навчання. Організовував підготовку суддів на 

міські змагання «Тато, мама я спортивна сім’я», змагань з спортивних видів 

боротьби серед студентів університету та учнівської молоді, проводив змагання 

на кубок ректора з дзюдо присвячені 70-річчю факультету фізичної культури.  

Проводив семінари з питань техніко-тактичної підготовки, суддівської 

практики в групі спортивного педагогічного вдосконалення (спортивні види 

боротьби) з демонструванням навчальних фільмів. Брав участь у засіданнях 

кафедри. 

Профорієнтаційна робота невід’ємна частина, а на даний час, мабуть, одна 

із найголовніших видів робіт будь-якого науково-педагогічного працівника. За 

звітний період тісно співпрацював з колективами ДЮСШ міста Кам’янця-

Подільського та Хмельницької області, із закладами загальної середньої освіти, 

з провідними фахівцями у сфері фізичної культури і спорту, налагодив зв’язки з 

федераціями України з боротьби сумо, кураш, Алиш, української боротьби на 

поясах.  

Брав участь у проведенні «Дня відкритих дверей», «Ярмарки професій», 

всеукраїнських олімпіад університету для професійної орієнтації вступників в 

університеті, профорієнтаційних заходів в Хмельницькій, Рівненській, 

Вінницькій областях, м. Києві впровадження нових підходів у 

профорієнтаційній діяльності. 

Брав участь в оргкомітеті з організації і проведення всеукраїнських і 

регіональних спортивних змагань та спортивно-масових заходів серед студентів 

(чемпіонат України серед юніорів та дорослих з боротьби кураш,  

м. Хмельницький; чемпіонат України з боротьби на поясах Алиш», м. Львів, 

чемпіонат України з боротьби сумо м. Луцьк). 



 

5. Громадська робота 

У звітному періоді виконував громадські доручення кафедри. Згідно з 

графіком брав участь у засіданнях кафедри, радах факультету фізичної 

культури. 

Систематично залучав студентів до участі у заходах, що проводяться на 

факультеті фізичної культури та в університеті.  

Як заслужений тренер України і суддя міжнародної категорії керував 

роботою суддівської колегії з боротьби на поясах, сумо, кураш  університету, 

міста, області, країни; надавав допомогу тренерам ДЮСШ міста в організації та 

проведенні змагань з єдиноборств; постійно виконував обов’язки головного 

секретаря та головного судді чемпіонатів університету, міста, області, країни 

(відповідно регламентів); організовував та проводив змагання спартакіади під 

девізом: «Хто ти, майбутній олімпієць?» Під програмою «ФСТ Колос». 

Проводив змагання за програмою рухливих ігор “Веселі старти” зі 

студентами 1 курсу денної форми навчання. Організовував підготовку суддів на 

міські змагання “Тато, мама я – спортивна сім’я”, змагань з спортивних видів 

боротьби серед студентів університету та учнівської молоді.  

Проводив семінари з питань техніко-тактичної підготовки, суддівської 

практики в групі ПСМ (боротьби самбо) з демонструванням навчальних 

фільмів та відеофільмів. У даний час очолюю Хмельницьку обласну федерацію 

традиційних видів боротьби: сумо, боротьби кураш, боротьби на поясах та 

української боротьби на поясах й першим заступником президента боротьби на 

поясах «Алиш», Кураш України, головою ФСТ «Колос»  Кам’янець-

Подільського району. 

Упродовж навчального року спортсмени групи показали такі результати:  

       Срібну нагороду виборола Кляпка Уляна на Кубку України 15-18. 03. 2019 

р.  

Чемпіоном та бронзовими призерами стали Марчук Ярослав та Дзекан 

Олександр і Кляпка Уляна на чемпіонаті України з боротьби кураш у м. Рівне 5-

6.10. 2019 року. 

Студенти Жижанов Олексій у 2019 році виборов золоту нагороду на 

чемпіонаті Європи з боротьби кураш (22-24.04. 2019 р. м. Солоніке, Греція) і 

виконав вимоги майстра спорту України міжнародного класу, а Гремячев 

Мирослав, завоював бронзову нагороду. 

 

6. Трудова та виконавча дисципліна 

Відповідально виконував посадові обов’язки науково-педагогічного 

працівника, справляється з тим обсягом роботи, який планується, до результатів 

виконання завдань ставиться відповідально та сумлінно. Серед викладачів 

колективу та студентів користується повагою та авторитетом, в спілкуванні з 



оточуючими ввічливий, скромний. Порушення трудової та виконавської 

дисципліни не було. 

 

Слухали: 

3. «Звіт про виконання індивідуального плану роботи викладача 

кафедри спорту і спортивних ігор Авінова В. Л.». 

 

Виступили: 

Авінов В. Л., викладач. 

1. Навчальна робота 

Упродовж вказаного терміну викладач Авінов Віталій Леонідович 

проводив практичні заняття з дисциплін «Теорія і методика викладання 

плавання», «Спортивно-педагогічне вдосконалення» для студентів 

спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і 

спорт. 

Практичні заняття проводилися на високому методичному і науковому 

рівнях з використанням різноманітних прийомів активізації освітнього процесу. 

Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Авінов В. Л.  

здійснює міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів. 

Середнє річне навантаження складає – 900 годин, з них: семінарські та 

практичні заняття – 894 години, керівництво курсовими роботами – 6 годин. 

 

2. Методична робота 

За звітний період Авінов В. Л. вдосконалював: робочі навчальні програми, 

тестові завдання (модульні контрольні роботи) з дисципліни «Теорія і методика 

викладання плавання», «Спортивно-педагогічне вдосконалення» для студентів 

спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і 

спорт. 

Рівень методичного забезпечення проведення практичних занять достатньо 

високий. 

 

3. Наукова робота 

Авінов В. Л.  брав участь у роботі таких всеукраїнських, регіональних 

наукових конференцій:  

- ХІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною 

участю «Формування здорового способу життя студентської та учнівської 

молоді засобами освіти», Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2020 р.; 

- Наукова конференція викладачів, докторантів і аспірантів за підсумками 

НДР у 2020 році Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. 



За звітний період опублікував чотири  наукові статті та один навчальний 

посібник:  

- Авінов В. Л.  Аналіз травматизму у футболі. Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник 

наукових праць. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2020. 

- Авінов В. Л., Алєксєєв О. О. Особливості методики розвитку спритності 

юних футболістів 11-12 років. Наукові праці Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної 

наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2020. Вип. 19.  

- Алєксєєв О. О. Авінов В. Л.  Особливості методики розвитку спритності 

юних футболістів 11-12 років. Наукові праці Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної 

наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2020. Вип. 19.  

- Авінов В. Л. Фізична підготовленість футболістів на етапі початкової 

підготовки. Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорті здоров’я людини. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2020. Вип. 14.  

- Прозар М. В., Авінов В. Л.,  Петров А. О., Стасюк В. А., Балан С. М. 

Теорія і методика спортивних ігор. Навчальний посібник [для факульт. фіз. 

куль. закладів вищої освіти ІІІ-IV рівнів акредитації]. Кам’янець-

Подільський: ПП Буйницький О.А., 2020. 

Авінов В. Л.  керував написанням наступних курсових  робіт: 

- «Особливості методики проведення уроку з фізичної культури з 

елементами футболу в загальноосвітньому навчальному закладі»  

(Постоловський А. В.); 

- «Методи тестування як фактор управління процесом підготовки 

футболістів» ( Кручек  Б. О.); 

- «Теоретичне дослідження особливості модельних характеристик 

кваліфікованих футболістів» (Штельмах І. М.).  

 

4. Підвищення кваліфікації 

Бере активну участь у роботі методичних семінарів кафедри спорту і 

спортивних ігор та факультету фізичної культури. Підвищує свої кваліфікаційні 

здібності, відвідуючи відкриті заняття провідних науково-педагогічних 

працівників факультету. 



 

5. Виховна робота  

Авінов В. Л.  упродовж звітного періоду проводив виховну роботу під час 

усіх видів академічних занять в групах І, ІІ, ІІІ, IV курсу денної форми 

навчання. Проводив індивідуальну роботу зі студентами FKS1-В17 групи, 

допомагав на етапі навчання як куратор групи. 

Безпосередньо брав участь в організації та проведенні виховних заходів на 

факультеті та університеті (змагання з футболу «Чемпіонат області», «Кубок 

області») 

Проводив усі види виховної роботи в групі СПВ з футболу, футзалу. 

 

6. Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставиться сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконує 

акуратно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. 

Дотримується норм педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які 

навчаються в університеті. 

 

Слухали: 

4. «Звіт про виконання індивідуального плану роботи професора 

кафедри теорії і методики фізичного виховання Чобітька М. Г.». 

 

Виступили: 

Чобітько М. Г., доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії і 

методики фізичного виховання. 

І. Навчальна робота 

Упродовж звітного періоду проводив лекційні, семінарські та практичні 

заняття зі здобувачами вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр»: «Вступ до 

спеціальності», «Теорія і методика фізичного виховання», «Сучасні фітнес-

технології», «Нетрадиційні види масової фізичної культури та спорту», 

«Методика викладання фізичної культури у вищій школі», «Методика 

викладання фізичної культури в старших класах ЗНЗ» зі здобувачами вищої 

освіти освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр». Здійснював керівництво 

дипломними роботами, їх консультування (у якості наукового керівника) та 

рецензента. 

 

ІІ. Методична робота 

Упродовж звітного періоду здійснював консультування здобувачів вищої 

освіти відповідно першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

денної і заочної форм навчання.  

Також відповідно до графіку самостійної та індивідуальної роботи 

проводив відповідні заняття.  



Щороку оновлював комплекси навчально-методичного забезпечення із 

вищезазначених дисциплін.  

Усі навчальні дисципліни, які викладаю представлені у зовнішньому 

динамічно-орієнтованому середовищі Moodle.  

 

ІІІ. Наукова робота 

Є членом спеціалізованої вченої ради у ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький 

державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди». 

За звітний період опублікував 1 статтю у журналі, який індексується у 

науково-метричній базі Scopus, 3 статті, які включені у перелік наукових 

фахових видань України (список додається).   

Був учасником та входив до організаційного комітету ХІ, ХІІ, ХІІІ 

наукових конференцій з міжнародною участю «Формування здорового способу 

життя учнівської та студентської молоді засобами освіти». 

Взяв участь у всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції 

«Інноваційні підходи до формування професійних компетентностей фахівців з 

фізичної культури, спорту і фізичної терапії та ерготерапії», яка була 

приурочена 10-й річниці від дня створення факультету фізичної культури та 

здоров’я людини Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. (м. Чернівці, 6 листопада 2018 р.). 

Входив до організаційного комітету І Міжнародної наукової конференції  

«Педагогічні та соціальні аспекти фізичного виховання та фізичної терапії», яка 

відбулася 2-3 травня 2018 р. у місті Кам’янець-Подільський. 

 

ІV. Організаційна робота 

Брав активну участь в організації та проведенні виховних заходів 

факультету та університету.  

Керівник Київської міської філії громадської організації «Асоціація 

вчених за інноваційний розвиток України».  

Постійно проводив виховну роботу на академічних заняттях з дисциплін 

кафедри, під час проведення запланованих заходів, в процесі індивідуальних 

бесід зі студентами. 

Брав активну участь у профорієнтаційних заходах, які проводить 

факультет фізичної культури та Університет.  

 

Слухали: 

5. «Обговорення «Порядку організації поточного та семестрового 

контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка»». 

 



Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент. 

29 травня 2020 року введено наказом ректора в дію «Порядок організації 

поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій 

навчання в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка»», відповідно до якого організація контролю знань здобувачів вищої 

освіти здійснюватиметься за певними правилами.  

Хочу вас ознайомити із основними пунктами: 

- семестровий контроль навчальних досягнень студентів 

здійснюватиметься на платформі Moodle – відповідно кожен із НПП повинен 

максимально якісно наповнити необхідними матеріалами свої курси та 

провести консультації зі студентами стосовно правильної роботи за вказаною 

системою; 

- поточний контроль результатів навчання здобувачів вищої освіти за 

допомогою дистанційних технологій здійснюється під час проведення 

навчальних занять, а також шляхом оцінювання результатів самостійної роботи 

та індивідуальних завдань, що виконуються здобувачами вищої освіти в 

електронній формі; 

- проведення поточного контролю з використанням дистанційних 

технологій може здійснюватись із використанням різних типів завдань (з ними 

ви можете детальніше ознайомитись у Порядку); 

- у разі, якщо заходи поточного контролю дозволяють однозначно 

визначити рівень набуття передбачених програмою навчальної дисципліни 

результатів навчання, допускається виставлення підсумкової оцінки за екзамен 

шляхом пропорційного перерахунку семестрових оцінок у підсумкову оцінку за 

умови згоди викладача і здобувача вищої освіти (згідно з заявою на імя 

завідувача кафедри, надісланої на електронну адресу кафедри не пізніше за три 

дні до початку екзаменаційної/заліково-екзаменаційної сесії) та затвердження 

цього рішення кафедрою, яка забезпечує викладання відповідної навчальної 

дисципліни. Підсумкова оцінка за екзамен виставляється шляхом 

пропорційного перерахунку семестрових оцінок у підсумкову оцінку за 

формулою відповідно до Порядку. 

Кураторам академічних груп, тренерам та викладачам навчальних 

дисциплін потрібно ознайомити здобувачів вищої освіти з цим Порядком та 

наголосити на можливості отримати екзаменаційну оцінку шляхом написання 

заяви.  

 

 

 

 



Ухвалили:  

1. Кафедра спорту і спортивних ігор, зважаючи на позитивні показники 

діяльності Прозара М. В., рекомендує вченій раді Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка обрати на посаду доцента 

кафедри спорту і спортивних ігор.  

2. На підставі вищезазначеного кафедра рекомендує вченій раді 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

обрати Гуску М. Б. на посаду доцента кафедри спорту і спортивних ігор.  

3. Кафедра спорту і спортивних ігор рекомендує вченій раді факультету 

фізичної культури Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка обрати на посаду викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

Авінова В. Л. 

4. Кафедра спорту і спортивних ігор, зважаючи на вищезазначене, 

рекомендує вченій раді Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка обрати Чобітька М. Г. на посаду професора кафедри спорту 

і спортивних ігор. 

5. Детальніше ознайомитись із Порядком та провести інструктаж для 

здобувачів вищої освіти стосовно написання заяв для отримання екзаменаційної 

оцінки. 

 

 

 

Декан факультету                  

 

 І. І. Стасюк 

   

 

 

Секретар 

  

 

Ю. М. Петрова 

 

 


